



U četvrtak 30.3.2017. u 12:00 na Filozofskom fakultetu u Splitu, Put iza nove bolnice 10c (Klerikat), Vijećnica (II. kat), prof.dr.sc. Boran Berčić održat će predavanje za znanstvenike, nastavnike i studente splitskog sveučilišta, kao i za akademsku javnost, pod naslovom *Logički pozitivisti o cogitu*.

Logički pozitivisti o *cogitu*

prof.dr.sc. Boran Berčić

ODSJEK ZA FILOZOFIJU, FILOZOFSKI FAKULTET, SVEUČILIŠTE U RIJECI

Boran Berčić istaknuti je predstavnik analitičke filozofije u Hrvatskoj, redoviti profesor Sveučilišta u Rijeci, predsjednik *Hrvatskog društva za analitičku filozofiju*, dobitnik godišnje državne nagrade za znanost 2012. u području humanističkih znanosti, dugodišnji suvoditelj seminara *Analytic Philosophy* na Inter-University Centre Dubrovnik (koji zajednički organiziraju Sveučilište u Rijeci, University of Ohio i Univerza v Mariboru), voditelj znanstvenog projekta *Identity*.



Radni životopis Borana Berčića krasi tri dominantna obilježja: iznimna autorska prolifichnost, doprinos insitucionalnom razvoju znanstvenog polja te prepoznavanje vrijednosti njegovog rada na nacionalnoj i na međunarodnoj razini. U svojim brojnim i tematski raznolikim znanstvenim radovima Berčić uspijeva produktivno zahvatiti u široki raspon filozofskih grana dosežući relevantne rezultate, koji, zahvaljujući jasnoći iskaza, redovito imaju odjeka u akademskoj zajednici. Podjednako je važna Berčićeva uloga u izgradnji institucionalnog okvira za razvoj filozofije, u rasponu od njegovog doprinosa utemeljenju i razvoju Odsjeka za filozofiju na Sveučilištu u Rijeci, danas na međunarodnoj razini dobro prepoznatog filozofskog centra, pa do njegove uloge kao jednog od suvoditelja kontinuiranog tečaja/konferencije *Analytic Philosophy* na Inter-University Centre Dubrovnik, gdje se redovito uspijeva okupiti takav broj vrhunskih istraživača na svjetskoj razini kakav se rijetko može pronaći i na vodećim inozemnim znanstvenim skupovima. U svojoj nastavnoj djelatnosti Berčić uspješno potvrđuje činjenicu da je obrazovanje prva briga filozofije, dijalogom poučavajući filozofiranju i inspirirajući brojne naraštaje studenata filozofije, ali i studenata u drugim poljima.